
311 QUEJAS, RECLAMACIONES Y SUGERENCIAS 2019 JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Quejas Recibidas 9 8 8

Quejas Resueltas 9 8 8

Quejas en Proceso 0 0 0

Reclamaciones 0 0 3

Reclamaciones Resueltas 0 0 3

Reclamaciones en Proceso 0 0 0

Suegrencias 0 0 0

Sugerencias Resueltas 0 0 0

Sugerencias en Proceso 0 0 0

Tiempo Promedio en que fueron Respondidas uno a tres dias uno a tres dias uno a tres dias 
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Sistema 311, Quejas, Reclamaciones y Sugerencias
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